

# 美國電單車黨逃犯在挪威竟成紅歌星

早知有歌唱天才·不會為非作歹

一個在美國惡名昭著的電單車黨乘潛逃到挪威後，竟然成為紅歌星。這個人名叫漢森，四十歲，他在美國住了一二十年，家就是美國。事實上，我的妻子，兩個孩子和父母現在仍全住在美國。自己一回到美國便要終身在監獄服刑，因此不會希望在美國生活。他說：「我在美國是非法之徒」電單車黨的成員，最後都不成立，但亦因為被認為是強盜罪，雖然這兩項罪名，

他被捕後不久，便發覺自己原來有歌唱天才，開始在夜總會演唱，最近還錄進唱片，一推出便幾乎賣到斷市。漢森說，他只希望多些發覺自己的歌唱才能，不會加入美國的電單車黨為非作歹。

哈馬濟回美國，不久便在佛羅里達州因爲販賣可因罪被捕，結果他被保釋回國籍的挪威。美國法庭對他進行缺席審訊，判他販毒罪名成立，入獄六年。漢森說，他擔心自己一回到美國便要終身在監獄服刑，因此不會希望在美國生活。他說：「我在美國是非法之徒」電單車黨的成員，

得起平治，乃是因為

瑪莉安說：「這裡

每個青少年都夢想擁

這些青年黨現在買

一石屋」，這些屋中

賣古董，可以放

在烟斗中，每粒大

約是賣美金廿五元。

飛鷺首都已有二世

民組織的抗議，培養警

員一千五百人。但是亦

有人認為事情並不那麼

簡單，因為許多政客與

販毒集團有道，聯邦調

查局，而甚至中央情報局

亦知道販毒大後台是什

麼，增警亦未必有用。

另一方面，紐約的布

朗克斯區也本是青年

黨甚多，治安奇劣的

但是近兩年却奇跡出現

，門殺幾絕跡。原來詠

靈舞，兩黨要較量，就

是比詠靈舞較量。

●因為在挪威成爲

紅歌星的美國逃犯漢森

兄弟

在挪威成爲

紅歌星的美國逃犯漢森

兄弟